

ІНСТРУКЦІЯ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ СПОЖИВАЧА

ВОБІЛОН (VOBILON)

Дієтична добавка.

Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Склад.

1 капсула тверда містить

основні речовини:

сухий стандартизований екстракт листя гінкго білоба (*Ginkgo Biloba*) – 80 mg (mg)
[флавонові глікозиди гінкго $\geq 19,2$ mg (mg); терпенові лактони (гінголіди і білобаліди $\geq 4,8$ mg (mg));
допоміжні речовини: кальцію гідрофосфат безводний (*наповнювач*), магнію стеарат (*наповнювач*),
кремнію діоксид колоїдний безводний (*наповнювач*), *капсула:* желатин, титану діоксид (*замутнювач*).

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) 100 g (г): білки – 0,019 g (г),
вуглеводи – 0,014 g (г), харчові волокна – 0,022 g (г); жири – 0,109 g (г); 2,87 kJ (кДж) / 0,682 kcal
(ккал).

Функціональні властивості складових компонентів.

Сухий стандартизований екстракт листя гінкго білоба (*Ginkgo Biloba*) – містить біологічно активні речовини: флавонові глікозиди гінкго $\geq 19,2$ mg (mg)/капсулу та терпенові лактони (гінголіди і білобаліди) $\geq 4,8$ mg (mg)/капсулу.

Біологічно активні речовини, що входять до складу сухого стандартизованого екстракту листя гінкго білоба (*Ginkgo Biloba*), сприяють покращенню мікроциркуляції крові та підвищенню постачання мозку і периферичних тканин киснем та глюкозою; нормалізують обмін речовин в клітинах; перешкоджають агрегації еритроцитів; сприяють інгібуванню агрегації тромбоцитів, виявляють регулюючий вплив на судинну систему, стимулюють синтез ендотеліязалежного дилатируючого фактора (оксиду азоту – NO), розширюють дрібні артерії, підвищують тонус вен, тим самим регулюють кровонаповнення судин, зменшують проникність судинної стінки (протинабряковий ефект – як на центральному рівні (головного мозку), так і на периферичному), виявляють анти-тромботичну дію (за рахунок стабілізації мембран тромбоцитів і еритроцитів, впливу на синтез простагландинів, зменшення дії біологічно активних речовин і тромбоцитоактивуючого фактора), запобігають утворенню вільних радикалів і перекисному окисненню ліпідів клітинних мембран, нормалізують вивільнення, повторне поглинання і катаболізм нейромедіаторів (норепінефрину, дофаміну, ацетилхоліну) та їх здатність з'єднуватися з рецепторами, проявляють антигіпоксичні властивості, покращують обмін речовин в органах і тканинах, сприяють накопиченню в клітинах макроергів, підвищенню утилізації кисню і глюкози, нормалізації медіаторних процесів у центральній нервовій системі.

Рекомендації щодо застосування.

У якості дієтичної добавки до раціону харчування як додаткове джерело флавоноїдів (флавонових глікозидів: кверцетина, кемпферола та ізорамнетина), терпенових лактонів (гінголідів А, В, С та білобалідів); з метою загального зміцнення та підвищення еластичності стінок судин, покращення реологічних властивостей крові. Біологічно активні речовини, що входять до складу дієтичної добавки ВОБІЛОН, сприяють покращенню мікроциркуляції крові та підвищенню постачання мозку і периферичних тканин киснем та глюкозою; нормалізують обмін речовин в клітинах; перешкоджають агрегації еритроцитів; сприяють інгібуванню агрегації тромбоцитів, розширенню дрібних артерій, підвищенню тонусу вен та регуляції кровонаповнення судин.

Спосіб застосування та рекомендована добова доза.

Дорослим і дітям віком від 12-ти років – вживати по 1-2 капсули 2 рази на добу під час або після прийому їжі, капсулу ковтати цілою, запиваючи невеликою кількістю питної води.

Курс споживання: не менше 3-х місяців.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Особливості щодо застосування.

Не рекомендовано вживати алкоголь.

Застереження щодо застосування.

Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Необхідність вживання в період вагітності та лактації визначається лікарем індивідуально.

Протипоказання.

Індивідуальна чутливість до складових компонентів; гострі захворювання серцево-судинної і нервової систем та органів травлення, понижене згортання крові.

Форма випуску.

Капсули тверді №30 у блістерах, у картонній коробці.

Маса вмісту 1 капсули.

220 mg (mg) ± 10 %.

Термін придатності.

3 роки.

Умови зберігання.

Зберігати при температурі не вище 25 °C в оригінальній упаковці та недоступному для дітей місці.

Найменування та місцезнаходження і номер телефону виробника.

К.О. УОРЛД МЕДИЦИН ЄВРОПА С.Р.Л., Румунія (м. Отопень, вул. Ероілор № 1В, округ Ілфов) / S.C. WORLD MEDICINE EUROPE S.R.L., Romania (Otopeni city, Eroilor str. № 1B, jud. Ilfov); тел.: +40753973369.

Заявник.

РОТАФАРМ ЛІМІТЕД, ВЕЛИКА БРИТАНІЯ / ROTAPHARM LIMITED, UNITED KINGDOM.

Найменування та місцезнаходження і номер телефону імпортера.

Вказано на упаковці.